

县城新区：“夏季送清凉”慰问一线劳动者



寻找巫山宝藏歌喉，有奖！

本报讯（记者 向君玲）7月29日，记者从县文化馆获悉，由中共巫山县委宣传部、巫山县文化和旅游局发展委员会、巫山县妇女联合会主办，巫山县文化馆（艺术团）、巫山县图书馆承办的第七届重庆市社区艺术节巫山选拔赛将于8月18日14:30在巫山神女剧场举办。

作品内容要求健康向上、贴近生活，具有时代风貌和一定的艺术水平，观赏性强，鼓励廉洁文化题材的作品参与评选。具体分为社区艺术节按家庭才艺秀、社区故事会、团队文艺秀三个门类。其中，“文明家风润人心”——家庭才艺秀，表演形式不限，可通过艺术化的形式对家庭成员进行简单介绍；才艺展示要注重艺术性和观赏性；鼓励创新、提倡多代同堂、多人参与、多种艺术形式结合的节目；时间不超过7分钟。“平凡故事见真情”——社区故事会，要聚焦党风廉政建设、乡村振兴、社区生活感人点滴等主题，时间不超过8分钟。“团结协作本显神通”——社区团队文艺秀，通过艺术化的形式对本团队进行介绍；团队秀要注重艺术性和观赏性；鼓励多种艺术形式相结合的节目；时间不超过6分钟。

现场比赛将用专家评委打分评选的方式综合选出一等奖2个，奖金3000元/个，二等奖4个，奖金2000元/个，三等奖6个，奖金1000元/个。并将从获奖队伍中择优推荐优胜队伍，代表巫山县参加市级比赛。

单位、团体、个人均可报名参加。有意者请于8月13日前报送到县文化馆群文活动部。联系人：严懿，邮箱563893546@qq.com，电话18696805353。

又讯 记者同时获悉，“奋进新征程 建功新时代”2023重庆市大家唱群众主题歌咏活动巫山选拔赛启动，即日起向各乡镇人民政府、街道办事处，县级各部门，各人民团体邀约，希望大家踊跃报名参加。

据了解，活动将于8月24日14:30在巫山神女剧场举行。本次活动由重庆市群众艺术馆指导，中共巫山县委宣传部、县文化和旅游局发展委员会、县文学艺术界联合会主办，县文化馆（艺术团）、县音乐协会承办。

参加大家唱活动的演唱人员应为群众文艺工作者或爱好者。参演人员身心健康，年龄原则上不超过70周岁。同一选手可参加不同类别比赛，参加重唱、小合唱的队伍原则上不得中途更换人员。节目类别按独唱、重唱（2—4人）、小合唱（5—16人）三个类别进行比赛；每个参赛人员（队伍）演唱1首曲目，唱法不限，时长不超过5分钟，可采用现场伴奏、音乐伴奏（无伴唱和声版本）。与此同步，曲目必须以社会主义核心价值观为引领，聚焦新时代、新征程、新重庆、新巫山，唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。

奖项设置方面，“大家唱”活动采用综合评定办法评选出一等奖2个，奖金3000元/个，二等奖4个，奖金2000元/个，三等奖6个，奖金1000元/个。同时，将从获奖队伍中择优推荐优胜队伍，代表巫山县参加市级比赛。

单位、团体、个人均可报名参加，并根据参赛类型填写报名表。有意者请于8月18日前报送到县文化馆群文活动部。联系人：严懿，邮箱563893546@qq.com，电话18696805353。

现邀各行各业热爱音乐的朋友前来参加。如果你热爱唱歌，热爱生活，渴望拥有一个展示自我的舞台，那就赶快报名参与吧！

遗失声明

兹有重庆市巫山县三溪乡茅坪二社陶世清，身份证号码：500237199805045365，遗失护士执业证书，编号：201750002858，声明作废！

兹有重庆市巫山县巫峡镇镇坛二路450号2幢石楼楼，身份证号码：512227194502076234，遗失执业助理医师证书，编号：241500237000004，声明作废！

2023年7月31日

全、优质、高效推进。

罗伟一行先后深入温德姆·蔚景酒店、汇馨环卫公司、龙门复线桥、洲际·华邑酒店等10余处建筑施工现场和保障单位，为高温期间仍然坚持在一线的建设工程和维护城市环境、保障城市运行工作岗位上的劳动者发放防暑降温用品，对他们表示慰问和感谢，并致以崇高的敬意。

罗伟指出，建设产城融合三峡港湾城，离不开新区各行各业和各条战线的干部群众，特别是一线劳动者的艰辛付出和无私奉献。县城新区各部门、参建单位、项目业主要坚持以人为本，牢固树立“安全第一、预防为主”的思想，关心关爱在高温下坚守一线的广大劳动者，科学组织各类生产和建设活动，科学调整休息时间，合理调配食堂饮食，把防暑降温和安全保障各项措施落到实处，做到生产、安全两不误。同时，罗伟反复叮嘱一线劳动者要注意防暑降温，保重自己的身体，用最佳的状态为巫山经济社会发展作出新的更大贡献。慰问中，还对防暑降温常识、相关政策法规、维权知识等进行了普及教育和专题宣传。一线劳动者纷纷表示将继续坚守岗位，把党和政府的关怀化作力量，以更加饱满的精神状态和干劲做好自己的本职工作，为新区发展贡献自己的力量。

据统计，本次活动共发放矿泉水600余件，西瓜7000余斤，藿香正气水、风油精等防暑药品3000余件。

送清凉活动现场。



本报讯（记者 侯月文/图）盛夏长、县城新区建设指挥部指挥长罗伟带领慰问品，为县城新区众多一线劳动者送去清凉和关怀，确保新区各项建设和保障工作安

退役军人事务局：

开展“庆八一 话振兴”走访慰问军休干部系列活动

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 吴明玉 文一/图）八一前夕，县退役军人事务局精心组织开展“庆八一、话振兴”走访慰问军休干部系列庆祝活动，进一步增强了军休干部的获得感、幸福感、荣誉感。

7月19日，县退役军人事务局分管副局长、县军休支部书记侯晓蓉带队走访慰问家住骡坪镇的军休干部覃克定，送去节日慰问金、慰问品，并与覃克定及家人亲切交谈。侯晓蓉说：“八一建军节即将来临，我代表县退役军人事务局、县军休中心来看望您，看到您在76岁高龄经历心

脏搭桥木、两次新冠病毒感染后，精神面貌还这样好，身体也挺硬朗，真心佩服您，为您高兴。您退休前为部队建设做出了贡献，退休后回到地方，依然退役不褪色，坚守在基层社区服务多年，真心感谢您！祝您节日快乐、身体健康！现在，乡村振兴正当时，您在社区管理上经验丰富，拜托您在组织振兴、文化振兴、生态振兴上提出好的建议。”覃克定激动地说：“感谢党和政府一直以来对我和家人的关心，每次节日和生病都来看望我，平时也是电话联系从不间断，特别是今年，县军休中心还积极协调相关单位，帮我找到了50多年前

在部队认识的朋友，了却了我心头的愿望，真的太感谢了！今后只要组织需要我，哪怕我一把老骨头了，一定全力支持，有好的想法和建议第一时间报告。”

7月28日，县军休中心主任吴玉明走访慰问军休干部聂兴昌，与老干部话家长，聊养生、谈振兴，就老干部关心的工资调整、《发生在巫山的故事》成书、红椿乡生态康养产业发展等问题进行沟通交流。

活动中，县军休中心工作人员还就防范养老诈骗、参加《重庆军休大学》网络学习、积极参与全国文明城市创建志愿服务活动等内容，手把手指导军休干部操作，取得

满意效果。

下一步，县退役军人事务局将遍访辖区军休干部，积极宣传政策法规，开展贴心服务，同时精心组织军休干部参加“庆祝建军96周年座谈会”“助力乡村振兴巫山军休在行动”调研活动及“老兵永远跟党走”主题活动，并在巫山县创建全国文明城市、全国双拥模范县活动中主动参与、积极作为，充分发挥军休智慧，贡献军休力量。

巫山学子零距离体验邓家土家族乡“非遗”文化



同学们与来自湖北宜昌、□门等地的客人和邓家土家族的村民举行篝火晚会。

本报讯（记者 鲁作炳 王忠虎 实习记者 周子杰 文/图）夏日晴朗，巫山中学的莘莘学子走进邓家土家族乡开展避暑研学活动。在“非遗”传承人带领下，了解“踩堂戏”“背二哥号子”“摆手舞”等非物质文化遗产。

7月27日，记者在邓家土家族乡楠木村村委会看到，巫山中学的师生们，在此零距离体验“非遗”文化，领略弥足珍贵的“非遗”之美。

夜晚，在篝火晚会上，火焰随风飘动，同学们与土家山寨的村民和外地客人们一起围炉而舞。师生们一个个兴致盎然，在短短的时间内，通过观看表演、听讲解等，体验“踩堂戏”“背二哥”，学唱“五句子”山歌。

当地居民热情招待着前来参观的巫山中学的师生们。巫山中学高三学生向明说：“很荣幸能有这个宝贵的机会来欣赏由

‘非遗’传承人带来的精彩表演，深深感受到‘背二哥’‘踩堂戏’等传统文化的魅力。”巫山中学学生刘浩然在听完“非遗”传承人讲解后，不禁感慨道：“我在体验了‘背二哥’之后，深切体会到了先辈在扛盐时候的不容易，我也体会到了他们在抗击敌人时的决心和心底的那抹红色。”

邓家土家族乡是重庆市十四个散居少数民族乡之一，有着“踩堂戏之源、背二哥之家、舍巴节故里、摆手舞之乡”的美誉。2011年被授予“重庆市民间文化艺术之乡”。2017年，该乡池塘村荣获“中国少数民族特色村寨”荣誉称号。历经数代土家人的劳动和生活实践，继承和发扬邓家踩堂戏、摆手舞、背二哥号子、哭嫁歌、山歌等民俗化的艺术。全乡现有《踩堂戏》《背二哥号子》两项市级非物质文化遗产和十二项县级非物质文化遗产。

加快建设新时代市域党建新高地 为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆提供坚强保证